



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации о нападении бродячих собак на ребенка в городе Воронеже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что в районе школы на улице Циолковского города Воронежа стая бродячих собак напала на девочку. Местные жители пришли на помощь ребенку и отпугнули агрессивных животных. По их словам, проблема бродячих собак, представляющих опасность для взрослых и детей, актуальна уже не первый год и не находит решения.

Следователями СК будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, изложенных в публикациях. В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

местного самоуправления, опрошены жильцы близлежащих домов и иные лица, будут проведены необходимые экспертизы, истребована и изучена соответствующая документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1537949>